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Αξιότιµε κ. Πρύτανη: 
 
 
Στις 12 Ιουλίου 2012 και ώρα 10:30 πµ είχε προγραµµατιστεί Γενική Συνέλευση Ειδικής 
Σύνθεσης του Τµήµατος ∆ιοικητικής Επιστήµης και Τεχνολογίας. Μετά την έναρξη της 
συνεδρίασης και κατά τη διάρκεια της συζήτησης αναφορικά µε τα δύο πρώτα θέµατα της 
ηµερήσιας διάταξης, στην αίθουσα µπήκε οµάδα φοιτητών, συµπεριλαµβανοµένων των 
εκπροσώπων της ΠΑΣΠ στη Γενική Συνέλευση του Τµήµατος αλλά και στη Σύγκλητο του 
Πανεπιστηµίου. Η απαίτηση των φοιτητών ήταν να µη συζητηθεί το όγδοο θέµα της 
ηµερήσιας διάταξης που σχετιζόταν µε την κατάρτιση µητρώου εσωτερικών µελών 
επιτροπών επιλογής κι εξέλιξης καθηγητών όλων των βαθµίδων του Τµήµατος. Αυτό δεν 
µπορούσε να γίνει αποδεκτό µια και οι προπτυχιακοί φοιτητές δεν έχουν το δικαίωµα να 
συµµετέχουν στη Γενική Συνέλευση Ειδικής Σύνθεσης, ούτε φυσικά και να καθορίζουν την 
ηµερήσια διάταξη και το περιεχόµενο αυτής. Το επακόλουθο ήταν η διάλυση της ΓΣΕΣ 
µια και οι φοιτητές δεν αποχωρούσαν από την αίθουσα. 
 
Εµείς, ως µέλη ∆ΕΠ του Τµήµατος ∆ιοικητικής Επιστήµης και Τεχνολογίας αισθανόµαστε 
βάναυσα προσβεβληµένοι και κατάφορα αδικηµένοι γιατί µε τέτοιες συµπεριφορές φοιτητών 
παραβιάζεται κάθε έννοια ακαδηµαϊκής ελευθερίας και υποβαθµίζεται ο ρόλος και η 
συµβολή µας στα τεκταινόµενα του ιδρύµατος που υπηρετούµε. Η εµµονή οµάδας 
φοιτητών σε διαστρέβλωση της µάχης για µια ανοιχτή παιδεία που προάγει την 
επιστηµονική άµιλλα και επιτρέπει συνάµα την οµαλή λειτουργία των πανεπιστηµίων, µας 
βρίσκει όχι απλώς αντίθετους αλλά µας τοποθετεί απέναντι στους ανθρώπους µε τους 
οποίους θα έπρεπε υπό κανονικές συνθήκες να συγχρωτιζόµαστε άψογα κατά την εκτέλεση 
του εκπαιδευτικού µας λειτουργήµατος.  
 
Ταυτόχρονα, υπογραµµίζουµε ότι το µόνο που επιτυγχάνεται µε την µη κατάρτιση και 
έγκριση του µητρώου εσωτερικών µελών επιτροπών επιλογής κι εξέλιξης καθηγητών είναι η 
καταδίκη των εργαζοµένων του πανεπιστηµίου µας, αυτών που παραµένουν στις επάλξεις της 
τριτοβάθµιας εκπαίδευσης εδώ στη χώρα µας, σε στασιµότητα ή πιθανές απολύσεις, αλλά 
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και περαιτέρω δυσµενείς επιπτώσεις στην εκπαιδευτική διαδικασία και την πορεία µάθησης 
των φοιτητών µας.  
 
Αναµένοντας τις ενέργειες σας για το πρόβληµα της παρεµπόδισης της συνεδρίασης 
συλλογικών οργάνων διοίκησης του Πανεπιστηµίου, όπως προαναγγείλατε στην επιστολή 
σας στις 10-07-2012, υποσχόµαστε να συνδράµουµε σε αυτές µε όλες µας τις δυνάµεις. 
 
 
Τα µέλη ∆ΕΠ του Τµήµατος ∆ιοικητικής Επιστήµης και Τεχνολογίας: 
 

Γιώργος Ιωάννου, Πρόεδρος, Καθηγητής 
∆ηµήτρης Μπουραντάς, Αναπληρωτής Πρόεδρος, Καθηγητής 
 
Γιώργος Γιαγλής, Αντιπρύτανης ΟΠΑ, Καθηγητής 
Γιώργος ∆ουκίδης, Καθηγητής 
Κώστας Ζωγράφος, Καθηγητής 
Σπύρος Λιούκας, Καθηγητής 
Απόστολος Ρεφενές, Καθηγητής 
∆ιοµήδης Σπινέλλης, Καθηγητής 
Νάνσυ Πουλούδη, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 
Αγγελική Πουλυµενάκου, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 
Eric Soderquist, Αναπληρωτής Καθηγητής 
Χρήστος Ταραντίλης, Αναπληρωτής Καθηγητής 
Ειρήνη Βουδούρη, Επίκουρη Καθηγήτρια 
Μάκης Βρεχόπουλος, Επίκουρος Καθηγητής 
Γιώργος Λεκάκος, Επίκουρος Καθηγητής 
Γιάννης Νικολάου, Επίκουρος Καθηγητής 
Κατερίνα Πραµατάρη, Επίκουρη Καθηγήτρια 
Γιάννης Σπανός, Επίκουρος Καθηγητής 
∆αµιανός Χατζηαντωνίου, Επίκουρος Καθηγητής 
Κώστας Ψούνης, Επίκουρος Καθηγητής 
Κώστας Ανδρουτσόπουλος, Λέκτορας 
Μανόλης Κρητικός, Λέκτορας 
Γιάννης Μούρτος, Λέκτορας 


